



Январь



*Я люблю тебя, Январь!
Для меня ты месяц лучший —
Молодой, большой, скрипучий,
Золотистый, как янтарь
Солнце, снег, огонь, мороз —
Пламя белое берёз!
Догоняй меня, лови!
На коньках помчусь — засвищут
Под ногами соловьи!*

*Поздравляем с Днём рождения именинников
января!*

*Гришук Елену Александровну – 19.01
Кустикову Татьяну Ивановну – 21.01
Стеблеву Наталью Николаевну – 4.01
Боровских Олега- 31.01
Куедарову Екатерину Николаевну-22.01*



Зимние каникулы

9 января, для некоторых воспитанников нашего центра был долгожданным днем. В этот день 9 детей нашего учреждения посетили снежный городок на Центральной площади г.Троицка. Вооружившись ледянками, ребята «испробовали» все горки, которые находились на площади. Скорость, от которой захватывало дух вместе с радостными криками детей, раздавались по всему городку. А яркая, красочная, радующая глаз, иллюминация придавала еще более сказочные впечатления. Также дети преодолевали ледяной лабиринт, а Лена Саченко прокатилась на лошади. Все наши воспитанники остались довольными и счастливыми после посещения такого сказочного места.

«Поможем пернатым»



16 января, в очередной раз воспитанники нашего центра посетили ветеранов нашего поселения. На этот раз состоялся

заключительный этап экологической акции «Поможем пернатым». Ребята прикрепляли кормушки для птиц во дворах ветеранов. Кормушки были изготовлены детьми под руководством инструктора по трудовому обучению – Кадыкеева Александра Петровича. Как всегда ребят встречали радостные лица бабушек и дедушек, что придавало акции душевное тепло. Теперь, прилетающие на кормушки птицы, будут приносить радость пожилым людям.



Спартакиада педагогов

12 января в п. Родники состоялась 18 традиционная Спартакиада среди работников образования Троицкого Муниципального района. В этом спортивном мероприятии принимали участие сотрудники нашего учреждения: Ставицкий Алексей Борисович, Кадыкеев Александр Петрович, Панфилова Ольга Александровна, Голубева Людмила Борисовна которые выступали в составе команды Новомирской СОШ. Все участники соревновались в 7 видах спорта, и, конечно, спортсмены не остались без призов. Третий год подряд, Ставицкий Алексей Борисович., выигрывает в соревнованиях на гибкость. Голубева Людмила Борисовна заняла 3 место в дартсе, А Ольга Александровне Панфиловой не было равных в соревнованиях на пресс. Александр Петрович Кадыкеев остановился в шаге от призеров по поднятию 16 кг гири. Так же в баскетбольной эстафете наши спортсмены немного не дотянули до 3 места. По итогам всех спортивных конкурсов, команда педагогов новомирской СОШ заняла 3 место, и уже третий год подряд входит в тройку призеров Зимней спартакиады. Так держать!

Инструктор по физ. воспитанию: Ставицкий Л.Б.

Дружба крепнет

Воспитанники МБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Троицкого муниципального района, Челябинской области приобрели новых друзей в лице казаков из Бобровского сельского поселения. На первой встрече с казаками нашим детям предложили вступить в ряды казачества при этом рассказали, что это очень ответственно и дали время подумать.

В очередной приезд казаки привезли для детей заявления, которые дети должны были заполнить для рассмотрения вопроса о принятии их в казачество. Напоминая детям, что их выбор должен быть осознанным и добровольным, потому что накладывает на них определенные обязательства в поведении, в их поступках. В итоге восемь воспитанников приняли решение пополнить ряды казаков и теперь с нетерпением ждут одобрения казачьего круга.

Гости приехали к нам с гостинцами и рассказали, что их отправляли к нам чуть ли не все жители Бобровки. Бобровский дом культуры сшили прихватки для нашей замечательной кухни, где дети учатся готовить, печь пироги, а для малышек сшили симпатичные пижамницы для хранения пижам. Исполняя обязанности главы Бобровского сельского поселения Вяткина Галина Васильевна отправила для детей сладости. Выражаем огромную благодарность за заботу и поддержку наших воспитанников.

Воспитанники угощали новых друзей вкусной шарлоткой, которую они спекли совместно с инструктором трудового обучения Попко Надеждой Борисовной. Встреча закончилась дружным чаепитием.



Цаплина О.В.

Юные спортсмены

28 января, в рамках проекта «Мы граждане России» проводилась спартакиада для дошкольников и младших



школьников

Мероприятие проходило в виде веселых стартов, в котором участвовало 2 команды по 5 человек.

Спартакиада

а проходила на стадионе нашего учреждения. Несмотря на сильный ветер, юные спортсмены соревновались с удовольствием и энтузиазмом, каждый хотел победить, поэтому на площадке присутствовал сильный дух. Воспитатели – Конева Любовь Николаевна. и Истомина Лилия Петровна так болели за своих воспитанников, что сами желали принять в ней участие, выбегали помогать



маленьким спортсменам. Ведущим этого спортивного праздника был самый старший наш воспитанник – Пономарев Евгений, у которого роль ведущего получилась очень даже неплохо. Помогали ему Аверин Евгений и Семенцова Екатерина. Пользуясь, случаем, хотелось бы выразить этим ребятам благодарность в проведении и организации такого интересного и увлекательного мероприятия. По итогам всех конкурсов победила дружба. Малыши получили сладкие подарки и медали с изображением сказочных супергероев. Спортивный праздник удался. Все ушли с него с приятной усталостью и разругмянившимися лицами.

Инструктор по физ. воспитанию: Ставицкий Л.Б.



Над номером работали Левченко М.А., Цаплин Н.А. (фото)Ставицкий А.Б., Цаплина О.В.